



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXXIV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

від 27 квітня 2023 р.

Стрий

№ 1741

**Про внесення змін до Програми «Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури» на 2023р.**

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022р. №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Рішення Стрийської міської ради №1409 від 15.12.2022р. «Про бюджет Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік», Рішення Стрийської міської ради №1664 від 30.03.2023р. «Про затвердження змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік», Стрийська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми «Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури на 2023р.» відповідно до додатку.
2. Фінансовому управлінню (Л.Коваль) проводити фінансування відповідно до затвердженої Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Х.Грех та на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту (Т.Василів).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

## I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

**«Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури на 2023 рік»**

- 1. Ініціатор розроблення програми** *Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради*
- 2. Дата, номер документа про затвердження програми:** *рішення XXXIV сесії VIII демократичного скликання Стрийської міської ради від 26.01.2023 року № 1484*
- 3. Розробник програми:** *Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради*
- 4. Відповідальний виконавець програми:** *Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради*
- 5. Учасники програми :** *Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради*
- 6. Термін реалізації програми** 2023 рік
- 7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, не обхідних для реалізації програми, тис.грн., всього,** 4338,3 тис.грн..

**Начальнику управління культури,  
молоді та спорту**

**Ірина ПУКАС**

**Відповідальний виконавець  
Програми  
Тел. 7-11-64**

**Ірина ПУКАС**

## **II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Програма спрямована на фінансову підтримку ВПО та /або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури.

У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні (Закон України від 24.02.2022 р. № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні») виникає необхідність у комплексному підході до розв'язання проблем щодо надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у розв'язанні їх нагальних проблем, які виникають при переміщенні в інші місця для тимчасового проживання.

З боку міської влади ВПО та евакуйованим особам, які проживають у закладах культури систематично надається посильна допомога для створення належних умов для розв'язання проблем які виникають при переміщенні в інші місця для тимчасового проживання.

## **III. МЕТА ПРОГРАМИ**

Головна мета – забезпечення підтримки внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб; забезпечення належних умов тимчасового проживання переселених громадян у закладах культури на території міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

## **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми**

Затвердження Програми забезпечить ефективне розв'язання соціальних проблем, які виникають у внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, у зв'язку з тим що в більшості випадків відбувається переміщення сімей з дітьми, громадян похилого віку або інвалідів.

Реалізація заходів Програми протягом 2023 року здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету. Також джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть бути надходження загального та спеціального фондів (в тому числі бюджету розвитку) місцевого бюджету, кошти Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді міжбюджетних трансфертів (субвенцій, дотацій тощо), іноземних інвестицій, грантів.

Програма підтримки ВПО та /або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури на 2023 рік, реалізація якої розрахована на один бюджетний рік.

**V. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**  
**«Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам та /або**  
**евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану,**  
**які проживають у закладах культури**  
**на 2023 рік»**

<i>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми</i>	<i>2023 рік</i>	<i>Усього витрат на виконання програми</i>
<i>Усього</i>	<i>4338,3</i>	<i>4338,3</i>
<i>Бюджет територіальної громади</i>	<i>4338,3</i>	<i>4338,3</i>

тис. грн.

**VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ  
ПРОГРАМИ**

Одержувачі коштів, яким надається фінансова підтримка, погоджують використання коштів з відповідальним виконавцем та звітують про цільове використання бюджетних коштів.

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та щорічно фінансовому управлінню та відділу економіки Стрийської міської ради за встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним та не пізніше, ніж через місяць після завершення року. При уточненні бюджету вносяться зміни в Програму.

**Начальнику управління культури,  
молоді та спорту**

**Ірина ПУКАС**

**Відповідальний виконавець  
Програми**

**Ірина ПУКАС**

Тел.7-11-64



#### IV. Перелік завдань, заходів та показників цільової програми\*

«Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури на 2023 рік»

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат	
					Джерела**	Обсяги, тис.грн.		
<b>2023 рік***</b>								
1	Забезпечити надання підтримки ВПО та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури	Надання підтримки ВПО та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури	<b>Показники затрат</b>	Одержувачі коштів	Місцевий бюджет		Створення належних умов для перебування ВПО та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану, які проживають у закладах культури	
			Загальний обсяг витрат					4338,3
			в т.ч.					
			<b>- Управління культури, молоді та спорту:</b>					4338,3
			Капітальний ремонт приміщень 2-го поверху з облаштуванням місць для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в Народному домі с. Ходовичі Стрийського району Львівської області					2012,7
			Капітальний ремонт Соціально Культурного Центру, розташованого за адресою: с. Кути, вул. Зелена 17а Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)					539,5
			Капітальний ремонт частини приміщення Народного дому в с. Добрівляни Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)					150,0
			Придбання меблів для ВПО, які розміщені у Народних домах Стрийської ТГ					610,0
			Придбання м'якого інвентарю (подушки, постіль, покривала)					90,0
Поточний ремонт частини даху Соціально Культурного Центру, розташованого за адресою: с. Кути, вул. Зелена 17а Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)	72,4							
Капітальний ремонт частини фасаду з облаштуванням віконних прорізів Соціально Культурного Центру, розташованого за адресою: с. Кути, вул. Зелена 17а	255,4							

			<i>Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)</i>				
			<i>Капітальний ремонт сходів з їх облаштуванням в Соціально Культурному Центрі, розташованому за адресою: с. Кути, вул.Зелена 17а Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)</i>				249,3
			<i>Збільшення потужності електроенергії Соціально Культурного Центру, розташованого за адресою: с. Кути, вул.Зелена 17а Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)</i>				45,0
			<i>Збільшення потужності електроенергії в Народному домі с.Ходовичі Стрийського району Львівської області для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО)</i>				314,0
			<b>Показники продукту</b>				
			<i>Кількість установ, які отримують фінансову допомогу, од.</i>				4
			<b>Показники ефективності</b>				
			<i>Середні витрати на одного одержувача</i>				1084,5

**Начальнику управління культури,  
молоді та спорту**

**Ірина ПУКАС**

**Відповідальний виконавець  
Програми  
Тел. 7-11-64**

**Ірина ПУКАС**